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Opgave 8 — Ruimte voor de Rivier
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Bij deze opgave horen geen bronnen.

Gebruik uit het kaartenkatern de kaarten over bodemgebruik in 1900 en
2012.

De afgelopen eeuw heeft het veranderde bodemgebruik in Nederland
geleid tot een onregelmatiger regiem van de grote rivieren.

Leg dit uit.

Je uitleg moet een oorzaak-gevolgrelatie bevatten.

Dijkverzwaringen worden zo veel mogelijk binnendijks gedaan en niet in
de uiterwaarden.

Geef de reden waarom dijkverzwaringen zo veel mogelijk binnendijks
worden gedaan.

Gebruik uit het kaartenkatern de kaart Ruimte voor de Rivier.

In de Nederlandse rivieren zijn in het verleden kribben aangelegd. Die

kribben zijn in het kader van het programma Ruimte voor de Rivier

verlaagd.

Geef aan

— waarom in het verleden kribben zijn aangelegd;

— waarom die kribben in het kader van het programma Ruimte voor de
Rivier zijn verlaagd.

Gebruik uit het kaartenkatern de kaart Ruimte voor de Rivier.

Niet alle betrokken partijen staan positief tegenover de maatregelen die in

het kader van het programma Ruimte voor de Rivier zijn genomen.

Geef aan

— waarom boeren vaak de voorkeur geven aan dijkverzwaringen in
plaats van aan uiterwaardvergraving;

— waarom een vereniging als Natuurmonumenten vaak juist de voorkeur
geeft aan uiterwaardvergraving in plaats van aan dijkverzwaringen.

Bronvermelding

Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen

behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd.
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